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RESUMEN DE ACUERDOS 

 

ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 12 (25 de Noviembre 2025) 

 

CONCEJO MUNICIPAL PERIODO 2024 – 2028 

 

 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 32. Se aprueba sin observaciones con los votos de los señores 

Concejales: Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Pedro Vergara, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, 

Sra. Inés Araneda, Sr. Miguel Santana y Sr. Alcalde, Acta Sesión Ordinaria N° 11 de fecha 23.09.2025. 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 33. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Pedro Vergara, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés 

Araneda, Sr. Miguel Santana y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal – Reasignar 

Presupuesto Devolución De Fondos Proyecto PMU "Reposición Cierre Perimetral Y Cubierta De Acceso 

Cementerio Indígena Juan Necul, Padre Las Casas". Por un monto total de M$8.492.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 34.  Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Pedro Vergara, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés 

Araneda, Sr. Miguel Santana y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal – Reasignar 

Presupuesto - Adquisición De Implementos para Recinto Pilmaiquén. Por un monto total de M$ 300.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 35. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Pedro Vergara, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés 

Araneda, Sr. Miguel Santana y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal - 

Autorización de Ajustes Internos al Presupuesto Municipal y Presupuesto de los Servicios Incorporados a la 

Gestión Municipal año 2025 y año 2026. 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 36. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Pedro Vergara, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés 

Araneda, Sr. Miguel Santana y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal - Reasignar 

Presupuesto - Subvención Grupo Adulto Mayor Arcoíris (Fondos FETS). M$ 300.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 37. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Pedro Vergara, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés 

Araneda, Sr. Miguel Santana y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal - Incorporar 

Mayores Ingresos Fondos FETS 2025 Y Reasigna Presupuesto Consumo Electricidad Alumbrado Público Y 

Otros. Por un monto total M$ 51.500.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 38. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Pedro Vergara, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés 

Araneda, Sr. Miguel Santana y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal - Incorpora 

Fondos FNDR – Proyecto "Implementación de Sistema Piloto Y Valorización de Residuos Orgánicos en 

Edificios. Por un monto total de M$25.000.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 39. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Pedro Vergara, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés 

Araneda, Sr. Miguel Santana y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Salud - Ajuste Por 

Menores Ingresos Por Transferencia Municipal – Ajuste a Rebaja En Gastos Generales. - (M$ 50.000.-) 
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